



Menu Il Ruttin

<u>https://it.menulist.menu</u> Via Raffaele Fiorentino, 18A, Sant'Agnello I-80065, Italia, Italy





Su questo Sito troverai il **completo** <u>menu</u> di Il Ruttin da Agnello. Attualmente ci sono **17** menù e bevande disponibili. Per *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il Ruttin è un accogliente ristorante situato a Sant'Agnello, in Via Raffaele Fiorentino, 18A. Con un punteggio di 88 su Sluurpometro, il locale è noto per la sua atmosfera informale e accogliente, ideale sia per famiglie che per gruppi.

Menu Il Ruttin



Insalate

INSALATA DI MARE

Pasta

CARBONARA

Pizza

PIZZA MARGHERITA

Portate Principali

LASAGNE

Frutti Di Mare

CALAMARI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

TIRAMISÙ

Tapas

TAPAS DI MELANZANE

Piccoli Antipasti

ANTIPASTO MISTO

Ingredienti Utilizzati

PESTO

Restaurant Category

MEDITERRANEA

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

CARNE

PASTA

SPAGHETTI

INSALATA

Menu Il Ruttin



Il Ruttin

Via Raffaele Fiorentino, 18A, Sant'Agnello I-80065, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image